
疫情后复苏对企业和消费者
都构成挑战

线上活动逐渐恢复到疫情前的水平

线上消费者活动

消费者对疫情后国内经济复苏的信心

收发电子邮件 一般媒体 进行个人银行业务 
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美容和健康产品
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发送文本消息咨询服务
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全球信息服务公司益博睿的一项新研究发现，尽管消费者的数字活动正在逐渐恢复到新冠肺炎疫
情前的水平，但他们对企业的期望却仍然和先前一样高。

新冠肺炎疫情在 2020 年引发的线上行为和支出的激增已趋于平稳，线上活动慢慢恢复到更接近
疫情前的水平，但仍高于后者。

对经济复苏的乐观情绪有所上升，在四个亚太市场的调查中，近一半（49%）的受访者表示，他
们的国内经济已经部分、大部分或完全恢复，占比较去年增长了近 6%。
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数字支付崛起，但安全问题迫在眉睫

手机钱包

支付专用二维码

零售 APP

“先买后付”的支付选项

服务提供商支付 APP

基于订阅的支付选项

印度
80% 64% 33% 39% 25% 22%

日本
39% 25% 17% 23% 14% 14%

新加坡
69% 60% 20% 44% 12% 12%

澳大利亚
44% 25% 24% 6% 21% 7%

全球
56% 39% 22% 20% 16% 10%

消费者使用的支付方式

消费者进行线上活动时最担忧的问题

信用卡信息被盗  网络隐私安全 身份盗用

虚假/网络钓鱼邮件、
留言或电话诈骗

虚假信息、新闻或广告 网络霸凌

   

   

   

   

40% 
45%

50% 
34%

37% 
37%

45% 
37%

38% 
29%

39% 
12%

45% 
30%

42% 
32%

40% 
33%

42% 
31%

32% 
21%

13% 
10%

全球  
31%

全球  
24%

全球  
14%

全球  
32%

全球  
32%

全球  
33%

手机钱包已经成为最受欢迎的数字支付形式，印度和新加坡的消费者使用频率最高。随着客户越
来越依赖数字支付方式，人们对欺诈和安全的担忧依然居高不下。
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企业对客户旅程的关注

33%

42% 

安全性
87%

隐私性
77%

的全球消费者表示，
自疫情爆发以来，他
们对线上活动的担忧
有所增加。

安全性和隐私性是全球消费者线
上体验中最为重要的因素。在亚
太地区，超过一半的消费者希望
企业让他们知道自己的个人数据
是如何被保护和存储的。

今年，提高数字化程度和加强移动/数字渠道的安全性已成为全球企业的头等优先事项。然而，许
多企业正在努力筹集额外投资，以改善客户旅程，因为更多企业表示，他们需要更容易获得贷款
和信贷服务。

的企业希望投资于数字决策能力、
人工智能、欺诈检测软件和先进
分析，以更好地理解和保护他们
的消费者。



方法论

企业的首要投资优先事项

企业新增的贷款或信贷申请量

提高数字化获客比例和
数字化程度
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加强移动/数字渠道的
安全性

实施新的分析方法，建
立新的人工智能模型，
以改进客户决策

投资于技术和应用程序，
以帮助整合远程工作
人员

更好地理解客户（例如：
价值，支付能力，行为）
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益博睿采访了全球 10 个国家的 3000 名消费者和 900 家企业，其中包括印度、日本、新加坡和澳大利亚等亚太国家，以揭示与消费者和企业的经济前景、财务状况、
线上行为等相关的见解。该信息图基于 2021 年 9 月调查收集的数据而成。


